

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Коваль Александр Олегович,

подготовившего диссертацию «Разработка инструментария оценки экономического потенциала освоения перспективных угольных месторождений», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством» (экономика, организации и управления предприятиями, отраслями комплексами)

Соискатель, Коваль Александр Олегович занимался подготовкой диссертационного исследования в период работы в ФГБОУ ВО «Российский государственный геологоразведочный университет имени Серго Орджоникидзе».

А.О. Коваль проявил способности в части: самостоятельно формулировать цели и задачи; определять и обосновывать применение необходимых методов исследования; анализировать и интерпретировать получаемые им результаты исследований.

С 2014 года по настоящее время Александр Олегович занимал различные должности в Российском государственном геологоразведочном университете имени Серго Орджоникидзе. Занимается научно-исследовательской и преподавательской деятельностью

Работа в вузе позволила использовать в диссертационном исследовании передовые знания и в сфере экономического управления параметрами производства в горнодобывающих отраслях.

В настоящее время, в период изменений в глобальных экономических приоритетах в вопросах использования углеводородов, большую значимость приобрели задачи поиска эффективных решений по рационализации производственной базы угольной отрасли с учетом потребностей развития инфраструктуры восточных регионов России. Поэтому актуальность темы диссертации не вызывает сомнений.

Новизна исследования заключается в создании нового методологического подхода по оценке экономического потенциала освоения перспективных угольных месторождений.

Обоснованность и достоверность научных положений, подтверждается анализом существующих подходов к улучшению показателей экономической эффективности работы угледобывающих предприятий, использованием достаточного объема статистической информации предприятий, применением методов аналогий, корреляционного, факторного, логического анализа, экономико-математического моделирования.

Основные выводы и рекомендации диссертационного исследования заключаются в формировании методических основ по формированию решений о целесообразности освоения перспективных угольных месторождений на основе критериальной оценки экономического потенциала

участников проекта, отражающего их взаимные интересы и возможности в развитии угольной отрасли, бизнеса и экономики региона.

Практическая ценность работы заключается в использовании предложенного алгоритма проведения оценки экономического потенциала, образующегося у государства и угольной компании при освоении перспективных угольных месторождений, для обоснования решений о целесообразности создания новых центров угледобычи в соответствии с запросами рынка.

Соискателем изучен значительный объем литературных источников по теме диссертационного исследования.

Применение современных методов обработки данных, глубокое понимание и развитие теоретических знаний в области экономики позволяют характеризовать соискателя, как состоявшегося научного исследователя.

По мнению научного руководителя, Коваль Александр Олегович заслуживает присуждения ему искомой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством» (экономика, организации и управления предприятиями, отраслями комплексами).

Доктор экономических наук (специальность 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством»), профессор, заведующий кафедрой «Экономика минерально-сырьевого комплекса» ФГБОУ ВО «Российский государственный геологоразведочный университет имени Серго Орджоникидзе».

107061 г. Москва, ул. Пугачевская 2, дом. 14, корп. 2, кв. 49
+7(916) 8585510; e-mail: s.popov@inbox.ru

С.М. Попов

8 ноября 2021 г.

Подпись Попова С.М. удостоверяю:
врио начальника отдела
по работе с персоналом
О.А. Федорова

«1d » ноября 2021 г